
                                  ekWMuZ Ldwy 

laLd`r ikB~;dze& 2019&20 

d{kk& lIre 

 

ikB~; iqLrd  fnO;e~&2  laLd`r ikB~; iqLrde~ 

 

vizSsy&ebZ ikB 1 

ikB 2 

ikB 3 

okrkZyki% 

yMxydkj% izFke iq:’k 

yMydkj e/;e iq:’k 

 “kCn:i xq:] gfj 

 /kkrq:i [kkn& ikWp ydkjks es  

 ifjf”k’V foykse 1&10 rd 

Ik;kZ;okph 1&6 rd 

dFkk & 1&i=&1 

tqykbZ&vxLr ikB&4 

ikB 5 

ikB&6 

yM ydkj  mRre iq:’k 

Ik;kZoj.k egksRlo% 

ee fnup;kZ 

 “kCn :i Ykrk] vLen~ 

 /kkrq :i d`& ikWp ydkj 

  ifjf”k’V $ foykse& 11&25 

Ik;kZ;& 7 &15 

dFkk& 2   i= 2 

flrEcj ikB 7 

ikB 8 

ikB 9 

ih;w’k fcUno% 

la[;k Kkue  dsoy ibuk; 

dkdL; pkrq;Ze~ 

vifBr x/kka”k ,ao iqujko`fr dk;Ze~ 

vDrqcj izFke l=h; ijh{kk  

uoEcj@fnlEcj ikB 10 

ikB 11 

ikB 12 

ikB 13 

_rqjkt olar% 

iq’ikatyh dsoy iBuk; 

ee ns”k egku~ 

m/kesu fg fl/;fUr dk;Zf.k 

“kCn:i& firk] ;q’en~ 

/kkrq:i& ir~ ikW ydkj 

ifjf”k’V& foykse 26&35 

Ik;kZ; 16&25 

dFkk& 3] i= 3 

tuojh@ Qjojh ikB&14 y{;fu/kkZj.kL; egRoe~ 



ikB 15 

ikB 16 

“kkdkuka fpUrk   dsoy iBuk; 

fouksn df.kdk 

“kCn:i& fde~ rhu fyxksa es 

/kkrq:i& yrk] ip ikWp ydkj es 

ifjf”k’V& 

foykse 36&50 

Ik;kZ;& 26&35 

 

 

 

izFke bdkbZ ijh{kk ikB& 2]3 “kCn:i& xq:] gfj] /kkrq:i& [kkn ikWp ydkj es 

 

fnrh; bdkbZ ijh{kk ikB 6]7 “kCn:i& yrk ,ao vlen] /kkrq:i& d` ikWp ydkj 

es 

 

r`rh; bdkbZ ijh{kk ikB 10]12 “kCn:i& firk ,ao ;q’en] /kkrq:i& ir~ ikWp ydkj 

es 

 

izFke l=h; ijh{kk ,l0 ,0 1 

ikB& 1]2]4]5]6]7]9 

“kCn:i& gfj] yrk] vLen 

/kkrq:i& [kkn~] d`] ol~   ikWp ydkj es 

vifBr x?kka”k ,o ifj 

ifjf”k’V ls Hkh iz”u iwNs tk,Wxs 

 

okf’kZd ijh{kk 

ikB& 3]5]10]12]13]14]16 

“kCn:i& yrk] vLen~] fde rhuks fyxksa es 

/kkrq:I  d`] ir~] ol~ ikWp ydkj es 

vifBr x/kka”k ,ao ifjf”k’V ls Hkh iz”u iwNs tk,WxsA 

 

jpukRed dk;Z 

,l0 ,s0 1 o`{kkjksi.ke~  fo’k; ij lfp= ikWp okD; fyf[k,A 

,l0 ,0 2 10 lwfDr;kW vFkZ lfgr lfp= fyf[k,A 

 

vad foHkktu 

 

bdkbZ ijh{kk& ih0 Vh0 1]2]3   ,l0 ,0 1]2 

laLd`r ls fgUnh 5     laLd`r ls fgUnh  20 

“kCn:I   5    “kCn:I k   10 

/kkrq:I   5     /kkrq:Ik   10 



ikB vH;kl  8$2 jpukRed dk;Z  ikB vH;kl   20 

ifjf”k’V  5 vad    ifjf”k”V   10 

dqy vad  30    vifBr x/kka”k   10 

       dqy vad   80 

        

       ekSf[kd    20  

        dkWih dk;Z  5 

        jpukRed dk;Z 5 

        ekSf[kd dk;Z  10 

 

 

ih0Vh0 1]2]3 ds vf/kU;kl fnl tk,Wxs $ ,l0 ,0 1 o ,l0 ,0 2 

 

 


